

开在江南的似水流年

很小的时候，我就念过《雨巷》，当时不懂什么深刻的感情与内涵，只记住了一个个“事物”，后来才知道，文学上应叫它们“意象”。于是，印象中的江南，轻而易举地就被定格为：小巷、清雨、油纸伞、青石板路，甚至哀怨、惆怅都成了江南的代名词，当然，绝不能少的还有那丁香般温柔凄婉的江南女子，曾无数梦中我走过江南……

微醺的四月，春光乍泄。如此明媚的季节，很多人都争相去了江南。我想，我也应该打点行囊，去走近这一片梦中圣地吧！于是临河而建、傍桥而市的乌镇就成了我的第一站。

对于乌镇的印象，缘起黄磊和刘若英出演的《似水年华》。这一座被誉为“中国最后的枕水人家”的小镇，似乎符合我对于江南的一切遐想。趁着短暂的假期，

背上旅行包，离开纷乱的城市，我便踏入了光影里的古镇。

清晨，伴随着车轮一圈一圈的滚动，缓缓的，我进入了古街南栅。三轮车轧过，窄窄的青石板发出咯噔、咯噔的声音，就连行人的脚步也能时而缓慢时而轻快地奏出一串悠扬的音符。这里没有摩肩接踵，没有喧嚣吵闹。

转过街角，到了一个“宋家大宅”。其实，保留下来并开放的并不能称为大宅，因为只有小部分。精致的雕花窗户，色泽依旧明亮，泛着淡淡的光泽；石砌的墙面，早已脱落成斑驳的模样；凌乱的瓦片安静地躺着，岁月的痕迹一览无余。走进老屋，客厅的桌子铺着蓝色的印染花布，各种器具有序地排放着；屋后小小的花园里，小玫瑰静静地开着，在初春阳光的照耀下却

是另一幅动人的景象——春意在这座古老的房子中肆意蔓延。

既是水乡，水便是她永恒不变的格调。河是一直安躺于那里的。几许微风袭过，清水也弥漫着丝丝笑意。即使经历了岁月变迁，水依旧很清，沿岸古老的房屋倒影荡漾在小河的柔波里，似乎正享受着甜甜美梦；偶尔有船从水面滑过，舟楫缓缓，惊醒了河沉静的梦。水过无痕，感叹的只剩那一份曾有的驿动的心。

乌镇无声，游人无声。从指尖悄悄滑过的轻轻地，如水般温存的年华，亦无声。

江南，曾在我的梦里流连；而此刻的我，只愿时光停驻，在如水的江南里驻扎一个梦想，盛开一段流年。

安徽师范大学文学院2009级对外汉语班 谢蔷薇

金吉列邀美澳参赞畅谈海外升学

3月24日开始申请澳洲高等教育类别的学生签证，将不再需要提供大量的文书资料作证明。资金担保不再做硬性要求；签证不再贴签；语言条件放宽，打工时间自由分配……这些新政策可以看出澳大利亚政府吸引海外学生的决心。

5月13日上午10:00，针对这些留学新政，金吉列留学合肥分公司邀请中国驻澳大利亚总领事馆前教育组组长王文选教授将在万达广场的金吉列留学大厅进行讲座，王文选教授还将就学生以及家长们关心的问题

——何时为最佳留学时机等作详细分析。

据了解，金吉列留学合肥分公司还邀请了中国驻美国纽约总领事馆前教育领事刘在祥参赞在安大馨苑校区为同学们献上另一场精彩的海外升学规划指导讲座，为学生提供可行的留学建议和出国发展的建议。

金吉列留学合肥分公司相关负责人表示，希望通过此次现场讲座，为学子们提供一个近距离接触教育参赞的平台，掌握最为宝贵的教育资源和动态资料。

传统文化学习推广活动进入合肥市蔡岗小学

5月4日下午，北京汇贤雅国学安徽推广中心卞玉楷老师和蔡岗小学全体教师一起召开了有关如何学习传统文化的交流会。 杨婷

园上园小学举办第二届春季运动会

园上园小学4月27日召开了2012年第二届春季田径运动会。330位运动员进行了9个项目的比赛。 郑中欢

裕溪路学校隆重举行入团宣誓仪式

5月4日，裕溪路学校举行了隆重的入团宣誓仪式，64名学生庄严宣誓，光荣地加入了中国共产主义青年团。 汪浦林

阳光中学“坚强妹”回母校为学弟学妹们中考加油

5月2日，阳光中学去年带伤上考场的“坚强妹”简彦泽同学来到母校为学弟学妹们中考加油。去年中考前，简彦泽不幸遭遇车祸，全身多处骨折，肺部也受到损伤。但是她在“不放弃”的坚强努力下，躺在病床上咬紧牙关努力复习，在缺考体育的情况下，以687分的好成绩考取工大附中。 王永田

合肥市新庄小学开展变废为宝活动

近日，合肥市新庄小学开展了“变废为宝我参与，节约环保换书籍”活动。活动不仅培养了学生勤俭节约、环保意识，也进一步拓宽了农民工子女定点学校孩子们的阅读范围。 王培君

春天艺术学校艺考斩获省内最佳

又是一年丰收时，日前，2012年艺考成绩已全部揭晓，春天学校斩获安徽省艺考培训最好成绩。

据了解，今年合肥春天艺术学校以9张中国传媒播音、编导、表演的合格证书，18张浙江传媒学院合格证，还有包括中戏

表演、北电表演、北电戏文在内的近百封艺术类考试合格证录取通知书的辉煌战绩，收获2012年艺考硕果。

林旭幼教集团举行全体教职工大会

5月5日，林旭幼教集团举行了一年一度的全体教职工大会，合肥市副市长杨增权莅临本次大会作重要讲话。杨副市长对当前合肥市政府学前教育政

策进行了深入解读，介绍了当前合肥市学前教育事业良好的发展态势，指出：政府将一如既往地扶持民办幼儿园的发展，继续加大对像林旭幼教集团这样优

质民办幼儿园的扶持力度，要求林旭幼教集团的全体教职工继续努力，教好孩子，带好孩子，为合肥市学前教育事业的发展做出更大贡献！ 深海



期末考临近，厉兵秣马要给力！

高效复习，从容应考，好成绩自然来报到！

制定最个性的辅导方案
配备最优秀的专业教师
提供最科学的复习方法
网罗最实用的应考技巧

提分快 到学大

中小学个性化一对一辅导

十一年专注个性化一对一，美国纽交所上市最大教育公司
近70个城市300余所学习中心，16000名专职员工，百万家长的选择



三孝口校区：2362027 工大校区：2362057 元 一校区：2362090
庐阳 校区：2362990 高新校区：2360702 省军区校区：2360907